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４団体によるアトラクション披露や、常陸太田大使で音楽家のマシコタツロウさんとオリ
ンピアンの２人をお迎えし、クロストークショーを開催しました。イベントの最後には、３０
年後に向けた思いなどのメッセージを入れるタイムカプセルがお披露目されました。

第2部

７月１５日(月・祝)、パルティホールで
昭和29年に常陸太田市が誕生して
から70年、平成16年の市町村合併か
ら20年という記念をご来場の皆さん
とお祝いしました。その様子をご紹介
します。を

市制施行70周年・
合併20周年記念式典

を開催しました！

令和６年度条例表彰受彰者
【自治功労表彰】
◆公平委員会委員として地方自治の振興発展に寄与：立川 俊六（寿町）
【自治表彰】
◆教育委員会委員として地方自治の振興発展に寄与：萩谷 浩司（藤田町） 

【感謝状】
①地方自治の進展

市制施行70周年・合併20周年の記念表彰として、
オープニング動画の上映からスタートし、市長式
辞、市議会議長あいさつ、ご来賓の皆さまから祝
辞をいただいた後、さまざまな分野で活躍されて
いる方々に贈られる「まちづくり功労者表彰」と、
市政の発展に尽力された方々の功績をたたえる
「令和6年度条例表彰」が実施されました。

第1部

＊太田さくら認定こども園は表紙に掲載しています。

つばさ～日中ハーフ支援会 Space H・A・G 踊狂 市民吹奏楽団

（敬称略・順不同）

市民
4団体による
アトラクション

披露

①地方自治の進展
◆町会長として地方自治の進展に尽力：井坂 晴（内堀町）／金田 健志（馬場町）
◆統計調査員として地方自治の進展に尽力：豊田 捷司（西河内上町）／
　石井 啓一（小妻町）／根本 完一（町屋町）／鈴木 隆一郎（薬谷町）／木村 雅行（幡町）

②社会福祉の増進、
　民生の安定

③産業の振興開発

④治山・治水

⑤教育、文化、道義の向上

⑥治安の維持、災害の防止

◆ボランティア活動をとおして地域福祉の向上に尽力：髙安 信光（水戸市）

◆従業員の健康管理の実践等により産業の振興に尽力：株式会社 小林建設（小中町）

◆ボランティア活動をとおして山林の保全に尽力：青年海外協力隊茨城県OV会（つくば市）

◆学校薬剤師として学校保健の向上に尽力：和田 清美（西二町）
◆青少年相談員として青少年の健全育成に尽力：武藤 征也（春友町）

◆消防団活動をとおして防災力の向上に尽力：大金 文一（上深荻町）

◆町会長として地方自治の進展に尽力：井坂 健一 （花房町）／相原 正夫（山下町）／
　小林 裕司（高柿町）／渡部 省一（馬場町）
◆統計調査員として地方自治の進展に尽力：黒澤 裕（真弓町）／佐藤 勇雄（小菅町）／
　武藤 征也（春友町）／井坂 亨（花房町）／小川 新二（藤田町）／関 一郎（大里町）／
　小田部 洋一（天下野町）／滑川 清二（小目町）

②社会福祉の増進、
　民生の安定

③保健衛生の向上

◆民生委員児童委員として社会福祉の増進に尽力：
　菊池 重子（徳田町）
◆人権擁護委員として社会福祉の増進に尽力：
　宇野 保雄（島町）／古平 均（山下町）

◆新型コロナウイルスワクチン特例臨時接種に協力し、
　保健衛生の向上に尽力：一般社団法人 常陸太田市医師会
　（中城町）

【一般表彰】

まちづくり功労者表彰受彰者

【産業経済功労】
◆産地育成と商品性の高い梨づくりにより地域農業・観光振興に尽力：常陸農業協同組合常陸太田梨部会（山下町）
◆ぶどうブランドの向上と産地戦略により地域農業・観光振興に尽力：常陸農業協同組合常陸太田ぶどう部会（山下町）
◆森林環境の維持保全と地域林業の振興・発展に尽力：常陸太田市森林組合（小中町）
◆「天神ばやし」の伝承・振興発展に尽力：天神林町天神ばやし保存会（天神林町）
◆雪村うちわの伝承により産業や観光振興に尽力：圷 總子（塙町）

【教育文化功労】
◆地域の音楽文化の向上に尽力：常陸太田市民吹奏楽団（磯部町）／常陸太田市音楽協会（宮本町）
◆地域の芸術文化の向上に尽力：常陸太田市美術協会（瑞龍町）
◆合唱活動により児童・生徒の健全育成や地域の音楽文化の向上に尽力：常陸太田少年少女合唱団（下利員町）
◆読書推進活動により社会教育充実に貢献：銀河ステーション文庫（天神林町）／常陸太田図書館友の会（幡町）
◆市の歌の普及、および子どもの居場所づくりにより青少年の健全育成に尽力：マシコタツロウ（東京都）
◆ダンス等により健康増進・交流人口拡大や青少年の健全育成に尽力：片根 真知子（中城町）
◆中学校弓道部外部指導者として生徒の健全育成に尽力：宮田 はるみ（馬場町）

【社会福祉功労】
◆高齢者等の福祉向上に尽力：金砂郷ボランティア「やまびこ」（花房町）／慈水会（東染町）／
　天下野配食ボランティア（天下野町）／里美ボランティアの会（小妻町）／高倉真誠会（下高倉町）
◆地域の福祉活動に尽力：大正琴教室 微風（小島町）／手品サークルふじ（小島町）
◆障がい者の福祉向上に尽力：朗読音訳ボランティアせせらぎ（西染町）
◆障がい者の福祉向上と手話の普及に尽力：手話サークルもみじの手（内堀町）
◆読み聞かせ等により福祉活動に尽力：読み聞かせサークル 金砂郷おむすびの会（松栄町）

【保健衛生功労】
◆食育活動等により健康づくりに尽力：常陸太田市食生活改善推進協議会（稲木町）
◆献血の推進・啓発等により社会貢献活動に尽力：常陸太田献血連合会（稲木町）

【市民協働功労】
◆「旧町屋変電所」の保存活動により地域活性化に尽力：河内の文化遺産を守る会（町屋町）

（敬称略・順不同）
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ロビーでは、市のあゆみを振り返る年表の展示や、水戸ホーリーホックのグッズ販売、市の特産品などの販売が行わ
れたほか、多目的ホールでは、市内の保育園や認定こども園、幼稚園園児の皆さんの絵画が展示されました。

令和5年7月に豪雨災害が発生した秋田市に、
本市からの災害対応職員およびボランティア派
遣へのお礼として、秋田市の穂積市長からガラ
ス作品の感謝状が贈られました。

秋田市長から
災害派遣感謝状の贈呈

中国余姚市との会談
友好都市である余姚市人民政府代表団が来訪し、
本市と会談しました。
余姚市長から、記念式典開催のお祝いと、本市の明
るい未来と両市の友好関係が今後も続くことを
願ったメッセージをいただきました。

いつも温かく迎え入れ
てくださる皆さんに感
謝しています。これか
らも市を盛り上げてい
きたいです。

改めて自分に何がで
きるかを考えさせられ
ました。自分の選手時
代の経験談が少しで
も皆さんに伝わると
いいなと思います。　

今日で常陸太田市に
来るのは2回目でした
が、皆さんの温かさに
さらに大好きになりま
した。次は、家族と来
たいです。

マシコタツロウさん 水谷 隼さん 登坂 絵莉さん

タイムカプセルお披露目

◆対象：市内在住・在勤・出身の方
◆内容：30年後に向けた目標、現在の思いなどご自由にお寄せください。
　市役所で保管し、30年後に開封します。
＊応募方法など詳細は、市ホームページをご覧ください。
◆問：企画課企画係（内線311）

タイムカプセルに収納するメッセージを募集

水谷さんと登坂さんが、事前に本市を訪れた際の映像を見ながら市の魅力について語り合いました。

Q.じょっピーに乗ってみた感想は？
水谷・登坂：自動運転EVバスに初めて乗りましたが、開放感がありすごく乗り心地も
よかったです。近未来の乗り物感をすごく感じました。
マシコ：私はまだ乗ったことがないので、今度ぜひ乗ってみたいですね！

クロストークショー

Q.板谷坂を歩いてみてどうでしたか？
登坂：選手時代は、坂で毎日トレーニングしていたので 懐かしい気持ちになりました。
水谷：町が一望でき、すごく風が気持ちいいです。
マシコ：鯨ヶ丘は上から見た時に鯨の背中の形をしていることが由来なんですよ。市の歌の最初の歌詞にも取り入れて
いるんです。

Q.竜神大吊橋の高さは大丈夫でしたか？
水谷：高い所が好きで、バンジージャンプしてみたいです！
登坂：私は怖いです。竜神カフェでは橋の下でコーヒーを飲みながらゆっくりできた
のでよかったです。
マシコ：5月の鯉のぼりの時期が絶景ですよ！

Q.夏休みにやった方が良いことなどはありますか？
マシコ：お祭り、市のイベントにたくさん参加してほしいです。
水谷：室内でできるのでぜひ卓球をやってほしいですね（笑）
登坂：毎日友達に会えるということがすごく幸せだということを大人になって
感じるので、たくさん遊んでほしいです。

常陸太田大使で音楽家のマシコタツロウさんとオリンピアンの水谷隼さん、登坂絵莉さんをお迎えし、常陸
太田の魅力や現役時代のお話、会場の皆さんからの質問コーナー、最後に未来に向けて皆さんへメッセー
ジをいただきました。

Q.日頃大事にしている言葉などがあれば教えてほしいです。
マシコ：「自分で決めてやりなさい」です。自分で決めてやることなら辛いこと
を乗り越えたときに経験値になると思ったことからです。
水谷：オリンピックで金メダルを取ることを夢にずっとやってきたので、「辛いことを乗り越えた先に金メダルがある」と思
えたことですね。
登坂：「努力は形を変えてでも報われる」です。うまくいかないことがあると悲観的になりますが、その経験が形を変えて
良いことにつながる日が来るといいなと思えたからです。

詳しくはこちら▶
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ロビーでは、市のあゆみを振り返る年表の展示や、水戸ホーリーホックのグッズ販売、市の特産品などの販売が行わ
れたほか、多目的ホールでは、市内の保育園や認定こども園、幼稚園園児の皆さんの絵画が展示されました。

令和5年7月に豪雨災害が発生した秋田市に、
本市からの災害対応職員およびボランティア派
遣へのお礼として、秋田市の穂積市長からガラ
ス作品の感謝状が贈られました。

秋田市長から
災害派遣感謝状の贈呈

中国余姚市との会談
友好都市である余姚市人民政府代表団が来訪し、
本市と会談しました。
余姚市長から、記念式典開催のお祝いと、本市の明
るい未来と両市の友好関係が今後も続くことを
願ったメッセージをいただきました。

いつも温かく迎え入れ
てくださる皆さんに感
謝しています。これか
らも市を盛り上げてい
きたいです。

改めて自分に何がで
きるかを考えさせられ
ました。自分の選手時
代の経験談が少しで
も皆さんに伝わると
いいなと思います。　

今日で常陸太田市に
来るのは2回目でした
が、皆さんの温かさに
さらに大好きになりま
した。次は、家族と来
たいです。

マシコタツロウさん 水谷 隼さん 登坂 絵莉さん

タイムカプセルお披露目

◆対象：市内在住・在勤・出身の方
◆内容：30年後に向けた目標、現在の思いなどご自由にお寄せください。
　市役所で保管し、30年後に開封します。
＊応募方法など詳細は、市ホームページをご覧ください。
◆問：企画課企画係（内線311）

タイムカプセルに収納するメッセージを募集

水谷さんと登坂さんが、事前に本市を訪れた際の映像を見ながら市の魅力について語り合いました。

Q.じょっピーに乗ってみた感想は？
水谷・登坂：自動運転EVバスに初めて乗りましたが、開放感がありすごく乗り心地も
よかったです。近未来の乗り物感をすごく感じました。
マシコ：私はまだ乗ったことがないので、今度ぜひ乗ってみたいですね！

クロストークショー

Q.板谷坂を歩いてみてどうでしたか？
登坂：選手時代は、坂で毎日トレーニングしていたので 懐かしい気持ちになりました。
水谷：町が一望でき、すごく風が気持ちいいです。
マシコ：鯨ヶ丘は上から見た時に鯨の背中の形をしていることが由来なんですよ。市の歌の最初の歌詞にも取り入れて
いるんです。

Q.竜神大吊橋の高さは大丈夫でしたか？
水谷：高い所が好きで、バンジージャンプしてみたいです！
登坂：私は怖いです。竜神カフェでは橋の下でコーヒーを飲みながらゆっくりできた
のでよかったです。
マシコ：5月の鯉のぼりの時期が絶景ですよ！

Q.夏休みにやった方が良いことなどはありますか？
マシコ：お祭り、市のイベントにたくさん参加してほしいです。
水谷：室内でできるのでぜひ卓球をやってほしいですね（笑）
登坂：毎日友達に会えるということがすごく幸せだということを大人になって
感じるので、たくさん遊んでほしいです。

常陸太田大使で音楽家のマシコタツロウさんとオリンピアンの水谷隼さん、登坂絵莉さんをお迎えし、常陸
太田の魅力や現役時代のお話、会場の皆さんからの質問コーナー、最後に未来に向けて皆さんへメッセー
ジをいただきました。

Q.日頃大事にしている言葉などがあれば教えてほしいです。
マシコ：「自分で決めてやりなさい」です。自分で決めてやることなら辛いこと
を乗り越えたときに経験値になると思ったことからです。
水谷：オリンピックで金メダルを取ることを夢にずっとやってきたので、「辛いことを乗り越えた先に金メダルがある」と思
えたことですね。
登坂：「努力は形を変えてでも報われる」です。うまくいかないことがあると悲観的になりますが、その経験が形を変えて
良いことにつながる日が来るといいなと思えたからです。
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